

---

## **В Белогорске возбуждено уголовное дело по факту смерти новорожденной девочки**

01.01.2017 в Амурской областной детской клинической больнице скончалась девочка, родившаяся 14 ноября 2016 года. Роды проходили в Белогорской больнице, при этом у новорожденной были диагностированы родовая травма, разрыв печени, внутриутробное кровотечение. По факту смерти ребёнка следственным отделом по городу Белогорск следственного управления СК России по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Января 2017

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1092622>